

Довідка

про погодження проєкту рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття у комунальну власність Коростенської міської територіальної громади благодійної допомоги від ГО «Трансперенсі Інтернешнл Україна» з подальшою постановкою на баланс виконавчому комітету Коростенської міської ради»

Проект рішення розроблено: юридичний відділ виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Камінська Тетяна Анатоліївна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №47 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 9-61-35.
Камінська Тетяна Анатоліївна.

Доповідає на сесії: заступник міського голови Ясинецький Олександр Анатолійович.

Доповідає на засіданнях постійних комісій: заступник міського голови Ясинецький Олександр Анатолійович.

Запросити:

Розсилка: юридичний відділ виконавчого комітету, відділ бухгалтерії .

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Пояснювальна записка

до проєкту рішення 25 сесії VIII скликання Коростенської міської ради від 07.09.23р. «Про надання згоди на безоплатне прийняття у комунальну власність Коростенської міської територіальної громади благодійної допомоги від ГО «Трансперенсі Інтернешнл Україна» з подальшою постановкою на баланс виконавчому комітету Коростенської міської ради»

В рамках Програми «Transparent Cities / Прозорі міста» (надалі Програма) було укладено договір про надання благодійної допомоги. Договір укладено між виконавчим комітетом Коростенської міської ради та громадською організацією «Трансперенсі Інтернешнл Україна». Мета самої Програми надання допомоги містам для забезпечення національної безпеки і оборони у зв'язку з агресією російської федерації проти України або цивільного захисту населення та його повсякденних потреб. В рамках Програми згідно договору передано Коростенській міській територіальній громаді обладнання на суму 92 880 грн., а саме:

№	Матеріальні цінності	Кількість	Одиниця	Ціна одиниці
1	Ноутбук Gateway GWTN141-10 (Серійний номер: 1GWTN14110BL4A21K000031)	1	шт.	17 400, 00
2	Зарядна станція BLUETTI PowerOak AC200P 2000Wh Solar	2	шт.	37 740, 00
3	Всього	3		92 880,00

Прийняття даного рішення необхідно для того, щоб прийняти в комунальну власність передане майно та поставити його на баланс.

Начальник юридичного відділу

Тетяна КАМІНСЬКА